

# 文匯娛樂

## 謝婷婷

### 心疼男友拍打戲

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 謝婷婷(見圖)前晚出席時裝品牌活動,對於母親狄波拉登上雜誌封面,被指是楊受成當年帶往開房的女星,婷婷坦言沒好奇心去求證,因為知道一定不是媽媽。至於婷婷契媽汪明荃亦是嫌疑女星之一,婷婷說:「契媽很保守,只教我耍槍、寫毛筆字,咁現代的事她不會做。」

下週復活假期,婷婷透露有假期可出埠旅行,可惜男友要趕拍新片《特殊身份》未能同行,她說:「我知他拍戲很辛苦,經常傳拍攝的打鬥場面相片給我。」記者笑言婷婷可回敬給男友看她的旅行照,她笑道:「會不會衰了點?其實看他拍打戲都心疼,我知他頭有傷,自己都有想過去探班,可是他的檔期很緊密。」

對於男友安志杰頂替趙文卓拍《特殊身份》,近日甄子丹與趙文卓的粉絲於微博上互罵,問婷婷與男友有否受牽連?她說:「沒有特別不開心的事,自己都不清楚事件,可能男友夠大隻吧。」

婷婷笑言希望父親謝賢(四哥)會出自傳,原來生前黃雷主動提議過,更要求與四哥同居三個月,結果被四哥破口大罵。婷婷說:「我到九、十歲才知爹地有前妻,很多事都不清楚,上年父親節才叫爹地講少,今年我會叫他給相我看。」

### 無須再畏懼偷拍

## 謝安琪歸家放心

香港文匯報訊(記者 李思穎) 謝安琪(Kay)(見圖)於今晚舉行《無伴奏音樂節2012》,前晚才進行首次錄排。雖然如此,但她一點也不擔心,因過往跟樂隊Rubber Band和蘇永康都合作過,她表示:「這類演奏很好玩,年輕人都可以學,不用花錢又有得玩,所以希望推動無伴奏音樂。」對於私隱專員公署裁定有雜誌偷拍黃宗澤等藝人在家中的生活照,違反了私隱條例, Kay覺得以後返屋企便可以放心得多,由於香港地方狹窄,好似打開窗便可隨時望到對面屋,若然還可以隨意拍攝屋內情況,難免造成心理壓力,所以這次判決對所有人都好處。

## 溫碧霞無懼拐子佬

香港文匯報訊 溫碧霞(Irene)(見圖)和關楚耀昨日分別到新城宣傳歌曲,3年沒有出碟的Irene已定5月中推出新國語專輯《夢醒之後》,新碟中共有3首歌,當中包括改編王菀之的《我真的受傷了》,因她當了內地經理人合約,故暫時會先推出國語歌。說到母親節將至,正忙於拍電影和宣傳新歌的Irene未想到慶祝節目,她估計也沒時間慶祝。提到香港出現拐子佬, Irene表示並不擔心:「隨緣啦,其實香港很少這些事發生,反而內地情況較嚴重,很多事也怕不來。」

此外,關楚耀新推出的新曲加精選大碟《佔領》,正好代表出道6年的成長歷程,當中每首歌都是由他親自挑選,而兩首新歌《佔領》和《我這一代人》是他向公司極力爭取而得的,公司答應給兩星期觀察期,暫時外界反應都有回響。



## 港姐40周年搞創新採淘汰式賽制

# 樂易玲憂楊思琦患產後抑鬱

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 今年是香港小姐四十周年,《2012香港小姐競選》將以「令你大開眼界」為主題,即日起接受報名,昨日多位歷屆港姐包括徐子珊、張嘉兒、陳庭欣、許亦妮及黃智雯等盛裝出席。無線製作資源部總監樂易玲昨日出席《2012香港小姐競選》記者會時,表示原定邀請剛返港的楊思琦出席活動,可惜對方一直躲在家中不願出外,相信她受外界報道影響心情,更擔心她會患上產後抑鬱。

大會統籌經理余詠珊表示,今年港姐賽制與以往有別,考慮招募30至40位本地佳麗,到時或會採取淘汰形式,最後剩十多位佳麗爭奪后冠,而港姐外景更會到英國倫敦取景拍攝。提到近年港姐質素下降備受批評,余詠珊笑道:「相信沒有人想選豬扒,相信今年的倫敦之旅會吸引很多靚女參加。」她更透露8月底的決賽地點繼續在電視城舉行,考慮以台慶方式橫跨數個錄影廠和停車場舉行。

多位歷屆港姐冠軍亞季軍上台分享當年的參選經驗,被指為歷年最「爆冷」的港姐冠軍張嘉兒,與她同屆參選的黃智雯,表示當年進入最後五強時已看好對方奪冠,令台下的嘉兒忍不住衝上台與她擁抱。許亦妮回憶參選時面對很多負面報道不懂得回應,當時覺得委屈,但現在已覺得沒問題,更沒後悔過參選。

大師姐徐子珊衣着密實到場,笑言性感留給新晉師妹,當她得知今年外景去倫敦時,即表態要自薦做嘉賓,但就抗拒穿泳衣與師妹比身材,並笑言穿泳衣要留給有錢賺的工作。但又覺得她好慘。」

樂小姐希望思琦雙親能好好照顧她,因她本身與楊媽媽不熟絡,她說:「逃避不是辦法,最好的方法就是寄情工作,等她有所寄託,希望思琦盡快收拾心情工作。」對於有指有很多內地工作找思琦演出,樂小姐坦言的確有人接洽,但因不知思琦何時可正式復工,到現在都只是採拖字訣,因為擔心答應演出後又未能如期工作。

陳庭欣日前與Jessica C.和陳司翰到北京行騷,她自爆原本用來行騷的衣服被人偷去,她說:「第二日行騷時,發現第一日穿的衣服不見了,事後工作人員表示,因為我和Jessica C.的衣服都放在同一個行李箱,可能因為Jessica是穿內衣行騷,有人知道後很想要,結果整個行李箱偷走。」

## 盜竊罪獲撤銷 望重建聲譽

## Jessica C.現做事三思而後行

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 樂基兒(Gaile)與Jessica C.、周麗淇、周汶錡、吳雨霏及莊思敏等前晚出席化妝護膚品牌舉行的唇膏派對。前年因涉及在自動櫃員機取去他人遺下的600元現金,去年被警方以盜竊罪拘捕的Jessica C.,至日前獲撤銷控罪,她感恩地表示事件終於完結,她說:「我現在希望可以重新建立自己的聲譽,個人健康些,事物看遠點,因為我會視香港是我的基地,有很多機會給我到內地及台灣工作。」問到會否多做善事挽回聲譽? Jessica C.表示會努力將自己的幸福與他人分享。至於案件完結後有否增加工作量, Jessica C.坦言因此事而廣為人認識,但不知道印象是好是壞,她說:「我自己一定是個好人,現在做事都會思前想後。」

## 張國榮死忌 日迷送2388隻千羽鶴悼念

香港文匯報訊 4月1日是張國榮(哥哥)的死忌,哥哥的歌迷和生前好友都舉辦紀念活動,由於她們寫給哥哥的訊陳淑芬(陳太)身在合肥,所以在離港前已往拜祭張國榮,陳太表示日本的張國榮迷每年都會送給哥哥千羽鶴作悼念,每隻千羽鶴的背面都有她們寫給哥哥的訊息;今年的千羽鶴主題是明星,一共有2388隻,因為日本「23」的發音是「ni-san」即「大哥哥」的意思,「88」是無限,這2388隻千羽鶴代表她們的心意「Leslie, your shine as a superstar is infinite!」她們會於4月1日下午5點將千羽鶴帶到寶福山送給張國榮,認真長情。

## 讓學生輕鬆認識《基本法》

## 葉文輝任「訓導主任」

香港文匯報訊 新城知訊台連續6年舉辦「飛躍校園認識《基本法》」活動,到訪全港百多間中學,以輕鬆有趣的手法鼓勵學生要積極努力,活出精彩人生。今年活動主題「熱愛生活開心Teen」,希望提醒同學熱愛生命、關愛別人及常有感恩之心。「飛躍校園」訓導主任啤梨(葉文輝)(圖右)率領一眾歌手及新城知訊台DJ於3月至7月期間,走訪全港多間中學,與同學分享

樂易玲(中)坦言也擔心楊思琦的近況。

徐子珊(左)以密實打扮現身,難免被比下去。

陳庭欣(右)與Jessica C.和陳司翰到北京行騷,她自爆原本用來行騷的衣服被人偷去。

樂基兒(左)與Jessica C.、周麗淇、周汶錡、吳雨霏及莊思敏等前晚出席化妝護膚品牌舉行的唇膏派對。

Jessica C.(右)獲撤銷控罪,難怪她前日出席活動時特別風騷。

日本歌迷集會逾三千隻千羽鶴送給哥哥。

